il 7+7=0

g) 8 =0 éIimpossivel.

h) 6+6=1

5. Expressoes numéricas
®

Numa expressao numérica em que
aparecem as quatro operagdes, faz-se
primeiro as multiplicagbes e divisdes,
depois as adigbes e as subtragdes.
542%x3+10+2-3+8+2m=
=54+6+5-3+4=
=16-34+4=

=13 +4=17

50. Determine as solucdes das expressdes
numeéricas.

3 5+83x2m N

g) 10+ 5 x

3+156+6+2=_

) 20-3+7x3-5x2+10=

) 14+2+7x2-2+5= -
9}18.+.20_—._3x2+_20.+-5__=-'_' S
h) 3;-<5 +_1D_—-2x3+_6+?:=._._ . __:_
PR
) 9+10x3-8+2+6+3-2=_
| K 2+5-3x'2’+’6,xm-10+5=.

m16-104+8x2+5x3=

| n) 40+4+

2x3-5+11=__ -

._d_] 1 B_-_.‘i'_‘_‘}_.x.2_—_ 2—2+2=
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51. Complete as lacunas de modo que as | 52. Complete as sentencas com os sinais
R .aﬁrmzir;ﬁas seiarﬁ.vé_rda_deiras. S >, <ou=_ o
_a) Fm uma divisdo, se o dividendo é iguél_ ' a) 8+8 4+4

e au_dhﬁsnr. o valor do quﬁcianta é sempre

S b) 4 +2 2-3 S
___iguala B

] _ le910-3] [10.3
b) Em uma ahdséu, se o divisor é_igual a ;, ) o o
d 0+2 7:0
o valor do quociente é sempre igual ao
__valordo s 5}]642 8+8 _
c:_} " Se o divisor & zero, entdo adivisio & t] 432 821 .
e | g4-3 6:2 B
d) Numa divisdo, se o dividendo & zero, o | o
. h) §+5 8+8 -
entao o valor do quociente é

LS ) 6-2 4-2 _

e) Em 8 + 4, o valor do quociente é . | ) 8 -8 7 .
1) _Em 16 = 3, 0 valor do resto é [ S ————
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